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A Goldex Security Kft.  további szolgáltatásait ajánlja, melyekről tájékozta-
tónkat kérje munkatársainktól  személyesen vagy telefonon:

• Személy- és vagyonvédelem  • Akkreditált felnőttoktatás
• Magánnyomozás és jogérvényesítés  • DIGI TV forgalmazás

• Számítógépes és telefonos biztonságtechnikai hálózatépítés, karbantartás

Induló OKJ-s tanfolyamaink:
  • Személy- és vagyonőr    • Kereskedő vállalkozó 
  • Vendéglátó vállalkozó   •  Kéz- és lábápoló, műkörömépítő

melyre jelentkezni lehet személyesen  
Szarvason, a Vasút út 60. szám alatt vagy telefonon a (20) 429-3889 számon.

Az alapcsomag havi díja egy éven át 0 Ft  
(kétéves hűségnyilatkozat aláírása esetén), a második évtől 2700 Ft/hó.

Az alapcsomag tartalmazza az alábbi csatornákat:
MTV1, MTV2, RTLKLUB, TV2, FILM+, HALlMARK, COOL, AXN, DUNA, HÍR TV, ATV, 
CNN, VIASAT3, VIASAT Explorer, VIASAT History, STORY, ROMANTICA, REALITY, 
SPEKTRUM, DISCOVERYCHANNEL, DISCOVERY Civilization, DISCOVERY 
Science, DISCOVERY Travel&Living, TRAVEL, ANIMAL PLANET, EUROSPORT, 
SPORT 1, SPORT 2, SPORT KLUB, CARTOON, MINIMAX, A+, JETIX, MTV, VH1, 
VIVA, SPICE PLATINUM

Goldex Security Kft.
Központ: Budapest, Orczy út 32. (tel.:1/323-0636, fax: 1/323-0637)
Irodák: 

 • Szarvas, Vasút út 60        

 • Szeged, Budapesti út 8.

 • Békéscsaba, Dobozi út 5.

 • Gyula, Béke sgt. 58.

www.goldex-security.hu

Azonban a Körös-szögi Kis-
térségnek minden alkalmat, 
minden lehetőséget meg kell ra-
gadni – mondta Babák Mihály 
–, hogy forrásokat szerezzen, 
ehhez pedig konkrét elképze-
lések, sőt minél több előkészí-
tett fejlesztési elképzelések kel-
lenek. Arra bíztatta a kistérség 
településeinek polgármestere-
it és jegyzőit, hogy a telepü-
lés költségvetését, a kormány 
jövő évi költségvetésről szóló 
előkészületeit figyelembe véve

Minden kilométerkőnél
– Ott leszünk minden kilométerkőnél – mondta Babák Mi-
hály, Szarvas polgármestere, a Körös-szögi Kistérség Több-
célú Társulásának elnöke, a társulás októberi ülésén. Ezzel 
pedig arra utalt, hogy a kisebb települések, a kistérségek is 
hátrányos helyzetre számíthatnak a nagyobb városok, régió-
központok „árnyékában”, a fejlesztési forrásokhoz való hoz-
zájutás szempontjából. 

már most próbálják megtervez-
ni, hogy láthatóvá váljék, merre 
kellene, s merre lehet haladni.

A társulási ülésen a munka-
szervezet vezetője, Mihaleczné 
Kovács Mária előterjesztette 
az idei költségvetés háromne-
gyed éves beszámolóját, mely-
ből kiderült, hogy a működési 
kiadások és bevételek időará-
nyosnak mondhatók, a fejlesz-
tési soron nem időarányos a tel-
jesítés. Ennek oka, hogy a szé-
les-sávú Internet projekt még 

nem tart abban a szakaszában, 
amikor pénzügyi teljesítésekről 
lehetne szó, de a kivitelező va-
lószínűsítette, hogy idén le tud-
ják zárni a projektet. A bizott-
sági és könyvvizsgálói vélemé-
nyek meghallgatása után elfo-
gadták a költségvetés háromne-
gyed éves beszámolóját.

Következő napirendként a 
kistérségi útügyekről volt szó, 
előbb Nagy Sándor útügyi re-
ferens számolt be a kistérség 
útnyilvántartásának kialakítá-
sáról, annak folyamatos veze-
téséről és az igazgatási felada-
tokról. Az M 44-es Tiszakürt-
Kondoros elkerülő szakaszá-
nak pillanatnyi helyzetéről szá-
molt be Csicsely Gábor, a Nem-
zeti Autópálya Zrt. képviselő-

je, mely beszámolóból kide-
rült, hogy a cég a megbízások-
nak megfelelően elkészítette a 
terveket. Az, hogy az elkerülő 
mikor kezd el épülni, még nem 
lehet pontos dátumot monda-
ni, épp a II. Nemzeti Fejlesztési 
Terv Kapcsán várhatók módo-
sítások az építési határidőkben 
és a finanszírozási módokban
is. A kistérség polgármesterei-
nek az volt a véleménye, hogy 
az elkerülőre szükség van, le-
hetőség szerint a települések 
igényeinek maximális kielégí-
tése mellett.

A kistérségi társulási ülés 
utolsó harmadában beadan-
dó pályázatokról döntöttek: 
inkubátor ház tervezése, bio-
gáz-erőmű létesítésének tanul-
mányterve, és gyermek és ifjú-
sági feladatok ellátása témakö-
rökben.

A társulás ezt követően zárt 
ülésen személyi kérdések-
kel foglalkozott. A választá-
sok után, Békésszentandrást 
új polgármester képviseli, s 
miután a korábbi polgármes-
ter volt a társulás alelnöke, új 
alelnököt kellett választani. 
Amint Mihaleczné Kovács Má-
ria érdeklődésünkre elmond-
ta, az új alelnök Hamza Zoltán, 
Békésszentandrás új polgár-
mestere lett, s a korábbi tiszt-
ségviselőket – Babák Mihály 
elnököt és Dankó Béla alelnö-
köt – is megerősítették pozíci-
ójukban.

Környezetvédelemre
A Nemzeti Fejlesztési Ügy-
nökség értesítését juttatta el 
lapunkhoz Babák Mihály pol-
gármester, mely értesítés arról 
szól, hogy a Norvég Alap si-
keres pályázatai között van a 
Körös-szögi Kistérség Több-
célú Társulásának a Környe-
zetvédelem a Szarvasi Kis-
térségben a fenntartható fej-
lődés jegyében c. projektje. 
Az 512 ezer euró felhaszná-
lásáról a kistérség munkatár-
sa dr. Skorka András érdek-
lődésünkre elmondta, hogy 
3-4 évre bontva, prioritáso-
kat meghatározva egy pályá-
zati alapként fog működni. A 
kistérségben székhellyel ren-
delkező nem kormányzati 
szerveknek teremt lehetősé-
get környezetvédelem téma-
körében megvalósítani elkép-
zeléseiket, melyeket a kistér-
ségi pályázat elbírálói arra ér-
demesnek ítélnek.


